

# 用脚步丈量大街小巷 用真心提供“零距离”服务

## ——记鹰潭市第二届文明家庭邵童杰家庭

段蕊蓉



“堂堂正正做人，踏踏实实做事”。这是月湖区交通街道二二三队社区党委书记邵童杰的座右铭。作为一名“80后”社区书记，邵童杰处理社区事务、解决邻里纠纷绝不含糊，身体力行中彰显男儿本色，用脚步丈量大街小巷，用真心为社区居民提供“零距离”服务。近年来，他荣获了鹰潭市第二届文明家庭荣誉称号及月湖区五一劳动奖章。荣誉的背后，凝结着妻子徐婷的坚定支持和无私奉献。



### 东湖街道香山社区组织开展新时代主流婚恋观交流活动

本报讯(通讯员乐文芳)为分享和探讨新时代下主流婚恋观的变化和发展趋势，并为红娘理事会成员提供一个互相交流、学习的平台，7月25日，月湖区东湖街道香山社区组织开展新时代主流婚恋观交流会。

活动中，参会人员对新形势下主流婚恋观的变化和特点进行了详细的阐述，并就主流婚恋观的关键问题进行了深入讨论与交流，激发了思维碰撞和观点交流，参会者积极分享自己的观点和经验。

为了丰富交流内容，交流会还邀请了一些红娘代表分享她们的经验和故事。她们以自身经历为例，讲述了如何应对婚姻中的挑战，保持良好的婚姻关系等，引起了与会者的广泛共鸣。

图为交流会现场。



### 信江短波

#### 贵溪市住建局对房地产从业人员进行业务培训

本报讯(通讯员桂国强)日前，为推动贵溪市房地产行业平稳健康发展，贵溪市住建局特邀来自省房地产协会的魏宏、李惠和肖楚婷3位老师，对房地产开发人员和中介机构从业人员进行业务培训。

培训会上，3位老师对当前房地产市场形势进行分析，讲述了应当如何与买房人更好地沟通，并与参会人员集思广益探讨行业发展方向。

#### 建行鹰潭余江支行开展节能宣传周活动

本报讯(通讯员黄雅静)为传播绿色低碳理念，倡导绿色低碳生活，日前，建行余江支行开展了主题为“节能降碳 你我同行”节能宣传周活动。

工作人员通过发放倡议书、宣传册等形式，宣传节能降碳知识，呼吁大家从身边的点滴小事做起，身体力行地践行节能降碳，让环保意识深入每个人的心中。

### 贵银小贷连续三年荣获江西省小额贷款公司AAA评级

本报讯(通讯员姚慧)近日，省小贷协会公布江西省小额贷款公司2022年度监管评级结果，贵溪市国有资本管理有限公司旗下子公司贵银小额贷款股份有限公司荣获AAA信用等级，至此该公司已连续三年获评江西省小额贷款公司AAA级。

作为贵溪市第一家国有资本控股的小额贷款公司，公司严格按照省金融监管局要求开展各类业务，依托金融产业资源，不断丰富融资服务，通过保证、知识产权质押、股权质押等多种贷款方式为中小微企业和个人提供专业快捷的金融服务。

### 让研学游回归寓教于乐

杨湛菲 徐 壮



“名校游”变成“校名游”，公园野炊也算自然考察，“研学导师”实为现招临时工……进入暑期，火热的研学游市场屡屡爆出“货不对板”的新闻。

作为文旅融合新业态，研学游的出现被市场和家长们寄予厚望：市场希望用富有教育属性的旅游产品吸引望子成龙的家长；家长期待用比普通旅游更多的花费换来孩子更多的学识和人生体验。人们乐见研学游的蓬勃发展，因为理想中的研学游是一个双赢的产品，体现着经济社会发展不断满足人民群众对美好生活的需要。

另一方面，双方需求叠加，事实上大大增加了研学游产品的设计难度。这不是一个头脑一热就可以轻易上马的项目，而需要投入更多的精力和成本进行前期调研、试游，并在提供服务的过程中不断调整、更新。如果抱着“一

锤子买卖”的心态做研学游，无益于市场的可持续发展。

经过多年的实践，一个共识已经基本确立：旅游是研学游的载体，教育是研学游的目的。因此，研学游的有关设计配置，都应围绕其教育目的，而非一味顺应旅游逻辑。这就要求研学游提供方更多地学习教育知识，将教育元素融入旅游实践。要多问问：这个项目真能帮助孩子学到东西吗？能教给孩子什么东西？能培养孩子什么样的情怀？常怀这样的思考，诸如“名校打卡游”“一天刷完某地博物馆”这样的肤浅项目自然会被淘汰。

还应看到，教育是一种具有公益性的人类社会活动，它需要极高的责任意识、极致的奉献精神。研学游要创造旅游的经济价值，但不能因此贬损了教育的人文价值。从这个角度来讲，主管部门、文旅行业、经营主体都应更多考虑研学游对孩子成长的长远影响，在顶层设计与监督管理、标准设置、具体服务中充分贯彻立德树人理念。

寓教于乐，是研学游的初衷。更加规范、更有意义、更为多样、更可持续……我们期待，越来越多优质的研学游充分发挥其独特教育价值，让越来越多孩子在旅游中学得充实、玩得痛快。

### 市领导在锦江镇开展人大代表进站履职活动

本报讯(夏敏)7月26日，副市长、市公安局局长刘江深入余江区锦江镇人大代表联络站，开展人大代表进站履职活动。

在锦江镇人大代表联络站，选民和人大代表围绕主灌溉渠改造、抗旱电灌站设备更新、专业护农队组建、“雪亮工程”设备更新、道路拓宽硬化等群众关心关切的民生问题踊跃发言。刘江仔细倾听、详细记录，对选民和人大代表提出的问题认真作答。

刘江强调，各级人大代表要多听取群众意见，切实增强人大代表的责任感、使命感与荣誉感，在高标准农田建设、助力乡村振兴、基层治理等

活动中，发挥表率作用，用实际行动诠释“人民选我当代表，我当代表为人民”的使命担当。各有关部门要对人大代表提出的意见建议认真梳理、分类研究、分级处理，做好跟踪督办、结果反馈工作，力求做到事事有答复、件件有落实，实实在在解决群众急难愁盼问题。

当天，刘江还来到锦江镇七都村陈家小组，实地调研指导新农村建设工作。他要求，七都村要以品牌打造推动水果产业提质增效，拓宽农民增收渠道；要支持水果产业做大做强，推动农旅融合发展，增加旅游吸引力，提高农民收入，全面推进乡村振兴。

### 省总工会来鹰开展“夏送清凉”活动

本报讯(何森)7月25日，省总工会党组成员、经审办主任应朝晖一行来鹰开展“夏送清凉”活动。市人大常委会一级巡视员、市总工会党组书记、主席胡高堂，鹰潭高新区党工委副书记、管委会主任肖霖等分别陪同。

应朝晖一行先后来到万顺叫车工会户外站点、中国邮政集团公司鹰潭邮区中心局、江西康成特耐新材料股份有限公司、智联小镇项目基地，为酷暑下奋战在岗位上的职工们送上

毛巾、矿泉水和饮料等“清凉”物资。每到一处，应朝晖都详细了解职工们夏季劳动保护措施和高温防护工作落实情况，并反复叮嘱职工们合理安排作息时间，注意防暑降温，并督促用人单位妥善解决职工生产生活方面的实际困难和问题，把党和政府的关怀及工会组织的深情厚谊送到奋战在高温一线职工的心坎上。同时要求工会持续发挥组织优势，强化服务意识，提升服务质量，以实际行动当好职工“娘家人”。

### 我市召开预防青少年违法犯罪专项会议

本报讯(段蕊蓉)7月25日，我市召开2023年平安鹰潭建设领导小组预防青少年违法犯罪专项组全体会议，总结上半年预防青少年违法犯罪工作情况，部署下半年工作任务。

上半年，在市委、市政府的坚强领导下，市预防青少年违法犯罪专项组紧紧围绕平安鹰潭建设工作大局，积极履行职责，强化协同配合，在青少年思想道德和法治教育、优化青少年成长环境、提升重点群体帮扶力度、维护青少年合法权益、关爱青少年健康成长等方面做了大量的工作，取得了一定的工作成效，逐步形成了党政牵头、社会参与、各成员单位齐抓共管的工作格局。

就做好全市预防青少年违法犯罪工作，会议指出，要充分认识抓好预防青少年违法犯罪工作的重要性，要充分认识预防青少年违法犯罪工作的重要性，要充分认识预防青少年违法犯罪工作的重要性，要充分认识预防青少年违法犯罪工作的重要性，要充分认识预防青少年违法犯罪工作的重要性。

### 我市举办领导干部“政府数字化能力提升”专题研讨培训班

本报讯(夏敏)为提高我市领导干部数字化思维和水平，助推数字鹰潭建设迈上新台阶，近日，我市领导干部“政府数字化能力提升”专题研讨培训班第一期在深圳华为坂田基地成功举办。本次活动由市委组织部、市数字政府建设工作专班主办，市大数据中心、华为技术有限公司承办。市直属单位、各区(市)相关业务负责人共计31人参加了培训。

本次培训共4天，讲师们以《未来城市数字化战略与城市云延伸》《探索政府数字化之路》《可持续发展的智慧城市长效运营》为题，与学员一同交流关于智慧城市、数字政府等方面的实践经验。培训学员先后考察了华为松山湖基地、龙岗智慧城市样板区、企业J5数字化转型展厅，并在现场接受了教学。

大家一致认为此次专题培训收获满满，既提升了自身数字化思维，又明晰了数字化发展方向，增强了推进我市数字化改革的信心。

### 加强党对生态文明建设的全面领导

(上接第一版)

生态文明建设是关系中华民族永续发展的根本大计。奋进强国建设、民族复兴的新征程，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，深入贯彻习近平生态

文明思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，确保党中央决策部署落到实处、见到实效，踔厉奋发、笃行不怠，我们就一定能不断推动生态文明建设迈上新台阶，加快推进人与自然和谐共生的现代化。



### 贵溪法院宣判一起涉“虚假股票交易平台”诈骗案

本报讯(记者朱烈闻 通讯员黄卫明)近日，贵溪市人民法院依法宣判了一起涉“虚假股票交易平台”诈骗案，一审以诈骗罪判处邹某、杨某等12名被告人有期徒刑15年至3年不等刑罚并处罚金，其余4名被告人被判处有期徒刑2年至7个月不等刑罚并处罚金。

经审理查明，从2019年7月开始，被告人邹某招募人员组建“入金”小组，诱骗被害人进入虚假股票交易平台投资炒股。被害人的资金转入“中道资本”平台后，很快被陈某超(另案处理)等人转入其他账户并取现，并未进入真正的

股票交易市场。当被害人向平台申请大额提现时，小组成员以各种理由拒绝、拖延提现，邹某等16人骗取被害人财物共计人民币1260.4438万元。贵溪市人民法院认为，被告人邹某伙同他人骗取被害人钱财数额特别巨大，其行为已构成了诈骗罪，邹某在

共同犯罪中起主要作用，是主犯；杨某等15人在共同犯罪中起次要或辅助作用，是从犯。宣判后，邹某上诉，鹰潭市中级人民法院裁定驳回上诉，维持原判。贵溪市人民法院根据各被告人的犯罪事实、性质、情节和社会危害程度及其悔罪表现，遂作出上述判决。

#### 遗失声明

邹铭豪遗失残疾人证，残疾人证号:36060219951017056X41，身份证号:36060219951017056X。特此声明作废。

#### 遗失声明

月湖区月湖新城管理局(童家创业基地管理办公室)遗失事业单位法人证书(正本)，统一社会信用代码:12360602309281920T，法定代表人:吴华文，有效期:2019年12月27日至2024年12月27日。特此声明作废。